



2019年4月24日 星期三 己亥年三月二十



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23-0001 东北网: www.dbw.cn

第23638期 今日8版

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn

## 习近平集体会见出席海军成立70周年多国海军活动外方代表团团长

## 习近平向“一带一路”新闻合作联盟首届理事会议致贺信

详见第三版

# 习近平出席庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动



4月23日，在中国人民解放军海军70华诞之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。图为习近平检阅舰艇编队。

新华社青岛4月23日电（记者李学勇 李宣良 梅世雄）在中国人民解放军海军70华诞之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。

13时许，检阅舰鸣笛启航，驶向阅兵海域。

此刻，人民海军32艘战舰威武列阵，战机振翅欲飞，远涉重洋前来参加庆典活动的13国海军18艘舰艇整齐编队。

14时30分许，检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙报告受阅部队准备完毕，习近平下达检阅开始的命令。激昂的《分列式进行曲》在大海上响起。

受阅舰艇分成潜艇群、驱逐舰群、护卫舰群、登陆舰群、辅助舰群、航母群破浪驶来。受阅飞机呼啸临空。

大海滔滔，铁流滚滚。自1949年4月23日从江苏泰州白马庙启航，人民海军在党的指引下，一路劈波斩浪，逐步发展成



4月23日，在中国人民解放军海军70华诞之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席在青岛举行的庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。图为习近平检阅海军仪仗队。

新华社记者 李刚摄

为一支能够有效维护国家主权、安全、发展利益的海上武装力量。

受阅舰艇通过检阅舰时，一声长哨，官兵整齐站坡，向习主席致敬。“同志们好！”“主席好！”“同志们辛苦了！”“为人民服务！”军乐作伴，涛声作和，习近平亲切问候同官兵的铿锵回答相互激荡，统帅和官兵的心紧紧连在一起。

新时代，新航程。习近平对人民海军建设高度重视，先后多次视察海军部队，发出“努力把人民海军全面建成世界一流海军”的号召。人民海军正以崭新姿态阔步向前、逐梦海天。

15时许，检阅舰调整航向，向参加庆典活动的来访舰艇编队驶去。

国际舰队检阅，是海军这一国际性军种特有的海上礼仪活动，是世界各国海军友好交流的一种独特方式。

俄罗斯、泰国、越南、印度、日本、菲律宾、孟加拉国、文莱、韩国、新加坡、澳大利亚等参加活动。

许其亮、丁薛祥、魏凤和、王毅等参加活动。

新华社记者 李刚摄

亚、马来西亚、缅甸等国的舰艇悬挂代满旗，按照作战舰艇、辅助舰船的顺序，以吨位大小排列，依次通过检阅舰。

习近平向各国军机挥手致意。各国海军代表团长在检阅舰后甲板就座观礼。

15时30分许，在《友谊地久天长》的乐曲声中，庆祝人民海军成立70周年海上阅兵圆满结束。

许其亮、丁薛祥、魏凤和、王毅等参加活动。

新华社记者 李刚摄

## 张庆伟在调研扫黑除恶专项斗争工作时强调

# 掀起扫黑除恶新一轮强大攻势 建设天清气朗的平安黑龙江

本报23日讯（记者孙佳薇）23日下午，省委书记、省人大常委会主任张庆伟到省委政法委、省公安厅调研扫黑除恶专项斗争工作开展情况。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶重要指示精神，坚持以人民为中心的发展思想，提高政治站位，强化责任担当，创新工作方法，下沉工作力量，坚决打好扫黑除恶专项斗争“百日攻坚战”，提高群众的获得感、幸福感和安全感，为龙江全面振兴全方位振兴营造清朗的社会环境。

张庆伟来到省扫黑办涉黑涉恶线索举报中心和办公区，考察了接收举报线索、分

类建立台账、线索交办转办督办等情况，强调要加大宣传力度，增加群众知晓率，提高工作主动性，畅通线索来源渠道。在省公安厅扫黑除恶线索核查中心，张庆伟了解了群众接待、线索审核督办、重点案件侦办指导等情况，强调要优化工作方法，建立健全运行机制，提高线索核查质量，锤炼过硬干部队伍。

调研中，张庆伟观看了全省扫黑除恶和全省公安机关开展扫黑除恶专项斗争等情况汇报片，对一年来的扫黑除恶工作成效给予肯定。他强调，要推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展，组织开展好“百日攻坚战”，

掀起新一轮强大攻势，巩固和扩大工作成果，争取更大胜利。各地各部门要深化认识、提高站位，把开展扫黑除恶专项斗争摆在突出位置，明确主攻方向，强化工作举措，不断把工作引向深入。要揪住线索、排查核查，深入发动群众，下沉工作力量，运用现代科技手段，善于发现和挖掘涉黑涉恶问题线索，确保发现在早、打击在小、治理在先。要打出声威、形成震慑，紧盯重点工作，坚持依法办案，保持高压态势，让群众看到变化、看到成效。要深挖彻查、除恶务尽，坚持政法机关和纪检监察机关联动、扫黑除恶与反腐败拍蝇结合，下大力气“破网打伞”“打财断血”“铲土断根”，坚决清除黑恶势力滋生蔓延的土壤。

要加强扫黑除恶专项斗争走深走实。市县两级都要挂牌成立涉黑涉恶线索举报中心，市县两级书记要加强对扫黑除恶工作的检查指导。要加强基层队伍建设，关心一线办案干警，为他们开展工作提供有力保障。

省领导甘荣坤、张雨浦、毕宝文，省法院院长石时态、省检察院检察长高继明，省直有关部门负责同志参加调研活动。

本报23日讯（记者王坤）23日上午，国务院第二次廉政工作会议后，省政府第二次廉政会议举行。省委副书记、省长王文涛就贯彻落实国务院廉政会议精神，对今年全省政府系统党风廉政建设和反腐败主要工作作出部署。

王文涛指出，去年全省政府系统强化政治建设，牢固树立“四个意识”，坚定不移落实“两个维护”，坚持正风肃纪，加快转变政府职能，扎实推进“放管服”改革，大力优化营商环境，党风廉政建设和反腐败斗争取得积极进展。同时，也要清醒看到仍然存在一些问题和不足，必须切实采取有力措施，担负起党风廉政建设和反腐败斗争的重大政治责任。

王文涛强调，做好2019年全省政府系统党风廉政建设和反腐败工作，要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大精神，深入贯彻习近平总书记对我省重要讲话和重要指示精神，深入贯彻落实十九届中央纪委三次全会精神，国务院第二次廉政工作会议精神，省委十二届二次、四次全会精神，驰而不息推进建设政府系统党风廉政建设和反腐败斗争，为决胜全面建成小康社会、推动全面振兴全方位振兴提供坚强保证。要把政治建设摆在首位、挺在前面，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。要大力建设法治政府，不断提高政府科学民主依法决策水平，推进依法行政，用制度约束权力，自觉接受监督。要大力优化营商环境，深化“放管服”改革，不折不扣落实国家减税降费政策，最大限度方便市场主体和群众办事，对一切阻碍地方发展、破坏发展环境、损害龙江声誉的人和事，始终坚持“零容忍”，谁砸龙江的牌子，就砸谁的饭碗。要大力推进“办事不求人”，从人民需要做起，找准人民群众和市场主体最急最忧最怨最愁的问题，从具体事情抓起，从小切口入手带动大问题解决，坚韧不拔、持之以恒抓下去，努力使“办事不求人”成为习惯，成为政府系统依法行政、高效行政的招牌和龙江最有吸引力的名片。要大力推进作风建设，严格落实中央八项规定及其实施细则和省委九项规定，坚决破除形式主义、官僚主义，大力推动勤政尽责干事创业。要大力推进党风廉政建设和反腐败斗争，政府党组（党委）要切实担负起全面从严治党主体责任，一把手要履行“第一责任人”责任，班子成员要履行好“一岗双责”，形成齐抓共管合力。要强化重大工程、重点领域廉政风险防范。

李海涛、孙东生、毕宝文、程志明、聂云凌、沈莹参加会议。

## 哈尔滨首季规模以上工业增加值同比增长6.5%

本报讯（记者韩丽平）装备工业增加值同比增长13.3%、六成以上重点企业实现增长、工业先行指标总体向好……今年以来，为积极应对哈尔滨市工业下行压力，哈尔滨市工信局通过强化预警预测、开展包保帮扶、支持重点企业增产扩能等多种有效措施，确保工业生产平稳增长，实现首季“开门红”。一季度，哈市规模以上工业增加值同比增长6.5%，高于全市GDP增速0.4个百分点。

据了解，一季度哈市工业生产运行稳中有升，其中，装备工业增加值比1—2月份加快10.9个百分点。铁路、船舶、航空

航天和其他运输设备制造业增长43.6%；重点企业生产形势良好，全市产值亿元以上的工业企业同比增长5.2%，有六成以上企业实现增长。其中哈尔滨哈飞航空复合材料制造中心有限公司增长176.1%、哈尔滨空调股份有限公司增长130.2%、哈尔滨森鹰窗业股份有限公司增长82.7%、哈尔滨圣泰生物制药有限公司增长65.5%、哈尔滨东安汽车动力股份有限公司增长42.6%。

同时，哈市工业先行指标总体向好。一季度，全部工业累计用电量26.1亿千瓦时，同比增长3.2%，占全社会用电量的41.8%。其中，规模以上工业累计完成19.7亿千瓦时，同比增长2.6%，占全部工业用电量的75.5%。工业品出厂价格指数（PPI）同比持平，比上月提高0.23个百分点。与此同时，哈市县域工业恢复性增长趋势明显，一季度县域工业增加值同比增长13%，高于全市6.5个百分点，也高于城区工业6.8个百分点。

据悉，下一步，哈市工信局将在巩固首季良好开局的基础上，进一步加强哈市工业经济运行监控，关注主要下滑行业运行走势，强化动态监测，加强结构性分析，盯住重点下滑企业变化情况，及时发现

苗头性、倾向性问题并认真研究解决；加大规模企业培育力度，对临规平台上涉及哈市的线索企业信息进行逐一核实，对有望入规的企业进行梳理，重点对300户临规企业主营业务收入完成情况应统尽统。此外，哈市工信局还将抓好工业企业扭亏增盈，关注主要亏损行业和亏损大户，对影响企业增盈的主要因素进行具体分析，了解亏损问题和原因，采取“一企一策”，与企业共同研究扭亏脱困对策。及时跟踪微亏和微盈企业，引导企业降本增效，促进企业扭亏增盈，确保年内亏损面降到25%以下。

**新闻纵深**  
**我省再掀扫黑除恶专项斗争新高潮**

今日  
看点

23日，省委书记、省人大常委会主任张庆伟到省委政法委、省公安厅调研扫黑除恶专项斗争工作开展情况。他强调，要强化责任担当，创新工作方法，下沉工作力量，坚决打好扫黑除恶专项斗争“百日攻坚战”，提高群众的获得感、幸福感和安全感，为龙江全面振兴全方位振兴营造良好社会环境。

详见第二版

**深入推进建设政府系统党风廉政建设**